


TRecuerda: Para resolver uh ejercicio aplicando |a regla de tres simple directa debemos:

1. Agrupar |os datos estableciendo [as magnitudes.
2. Muitiplicar los datos en diagonal.
3. El humero sélo, se divide.

Recuerda que la incoghita se representa con “x”

Eiempilo: (Jn ciclista recorre 15km en ¢ horas, §i Su velocidad es constante i{Cuantas horas se requieren
para recorrer gokm?

Longitud Tiempo
km Horas

15 4
eo><x X= 601"54 - 21450 = 16

R/I: El ciclista necesita 16 horas para recorrer
60km

RESUELVE

1. Alquilar un computador por 4 horas cuesta $20.000. Si una persona alquila un computador por 7 horas. ;Cuénto
debe pagar?
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2. Andrea nada 5m en 10 segundos. ;Cuantos segundos tardara en nadar 12m nadando a la misma velocidad?

Lengitud Tiempo
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3. Se necesitan 2 tortas para 30 nifios. ; Cuantas tortas se necesitaran para 150 ninos?

Masa Nifios
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